

娛樂

Ta Kung Entertainment

電話：25757181

傳真：28345103

www.takungpao.com

黎姿再度懷孕

眾藝人祝賀



黎姿為了丈夫繼續生育，再度懷孕

黎姿在網上宣佈懷孕

已育有一對子女的前女藝人黎姿 (Gigi)，昨日在微博親自公布已再懷孕，據其好友樂易玲表示，Gigi 此胎還未夠三個月，她之所以冒着胎兒小氣之險提前公布喜訊，是因近期有很多狗仔隊跟蹤她，她希望公開後大家可以不再追訪她，讓她安心作產前檢查。

繼前日小S (徐熙娣) 誕下第三名女兒後，昨日輪到黎姿公布喜訊，她在微博上載了一張坐於車內，笑容滿臉的近照，並寫道：「很感恩！昨天經醫生證實我又再懷孕了！」已育有一對子女家廚、家鏢的Gigi，早前傳出再度懷孕，上月初更被拍攝到與老公馬廷強到淺水灣物業過億豪宅，作為送給她的大禮，當時她的身形已略顯圓潤，雖然刻意圍上圍巾仍見腹部微隆，孕味甚濃，而昨日她終於宣布喜訊，隨即獲得不少圈中好友及網民送上祝福，其中蔡少芬祝福她道：「感恩感恩！祝福你啊！」她還回應道：「今次有藉口可以吃蛋糕了！」蔡少芬並支持道：「食多些！食了我的份兒！」

樂小姐稱BB未夠三個月

記者又致電無線高層兼Gigi好友樂易玲，早已知喜訊的她表示一班朋友都希望Gigi快些再做媽咪，因與子女年紀相近會容易湊，但因她之前懷仔女好辛苦，老公因太錫她，所以決定兩個夠晒數，不過Gigi深知老公是傳統潮州人，所以決定繼續生育。樂小姐又謂今胎還未夠三個月，但因近期有很多狗仔隊追訪她，Gigi遂冒着胎兒小氣之險提前公布喜訊，希望公開後大家可以不再追訪她，讓她安心作產前檢查。至於胎兒性別雖仍未知，但樂小姐謂無論男女Gigi都一樣喜歡。

徐子淇等送上祝福

Gigi 公開再懷孕後，好友們紛紛送上祝福，千億新抱徐子淇也透過微博恭喜她道：「Congratulations my dear! May your family be filled with joy and happiness always ... I'm so happy for you!」而Gigi早前與子淇談到再生孩子時，坦言如再懷孕滿三個月，一定會公開，並謂自己太喜歡小朋友，所以享受照顧她們的每一個時刻、健康成長的每一個過程。而其他送上祝福的圈中人還有陳法蓉：「恭喜恭喜恭喜Gigi一好開心啊！家裡又增添寶寶！」伍詠薇：「恭喜你，保重身體！」鍾欣桐：「Gigi 恭喜你！」周麗淇：「恭喜親媽媽！」



徐子淇祝賀黎姿再懷孕



樂小姐表示黎姿懷孕未夠三個月



蔡少芬向黎姿送上祝福，還得對方回應

安仔學琴 嫌梁炳開價太高

許志安、HotCha、趙頌之 (Wylie)、丁子高等一眾藝人前晚於中環Magnum出席服裝品牌Mr. Weather活動，雖然有數天的復活節假期，惟安仔不會外遊耍樂，要為五月拉開音樂會作準備，安仔表示上次演唱會承諾不想再公開彈琴，最後在朋友慫恿之下，又改變初衷，早前更買鋼琴練習了四堂。其好友梁漢文 (梁炳) 琴技了得，他表示不會叫對方教自己，因為詢問過收費十分貴，他笑言一場兄弟既然要收錢，結果他改為跟王丹儀學習，雖然對方也收得好昂貴，惟每一堂的部分收益會捐作慈善用途。

談到近況，安仔近日籌備概念大碟，預計七月推出，惟概念暫不透露，安仔謂自己一向甚少到夜店玩，昨日也只是為工作而來，現身這類地方會較避忌，自己又不愛太嘈雜的地方，反而較喜歡和朋友去唱卡拉OK，全部人均是自己人，總之他盡量避免不必要的誤會，總之夜店少去為妙。

碩之不敢對伊健有幻想

此外，趙頌之近日和鄭伊健一起拍攝電影《我老婆未夠秤2》，戲中Wylie飾演潛水教練更要糟質伊健，她謂伊健是不少人心目中的鄭公子，自己也視對方為偶像，男仔有飄逸長髮也不錯，看到他樣子連對白也亂了，不少女人對伊健也會有點幻想，惟自己就不大敢，怕會失望。雖然伊健熱愛潛水，不過卻沒有過幾招給她，因為她本身有潛水牌，有經驗之餘，更參加過保育活動。惟Wylie不喜歡在香港潛水，原來她早已罷壞了自己，身為「新手」的她早已往馬來西亞潛水，見識過美麗的珊瑚，故對香港的海洋世界沒興趣。

丁生初定BB仔T名字
而楊千嬅於六月十八日生B，丁子高快樂升人父，需要準備的早已安排好。不過兒子仍未出世，未有興奮心情，相信太太入產房一刻最為緊張。不過近日兩夫婦已開始購買BB用品，好多朋友也來幫手，包括陳慧琳老公送了一張嬰兒床給他們，他笑言奶粉和嬰兒車未有贊助，丁生大呻現今的嬰兒用品好昂貴，早前買衫花了幾萬元，太太又喜歡購物，一件衫要掃幾隻顏色。至於兒子的名字，丁生表示待出世後，交予師傅改，他反而構思英文名，原來其父親那邊的親戚英文名全用「T」字頭，再加上丁子姓氏的「T」字，「仔T」的簽名會較好看。雖然丁生想和太太拍大肚照作留念，可惜一直抽不到時間，因為休息中的千嬅每星期也有活動，又要做電影宣傳。不過他也希望電影《春嬌與志明》有第二次慶功，因為電影票房好好。

楊丞琳騷纖腰 表現自信

楊丞琳日前出席法國時裝活動，楊丞琳身穿粉紅色露腰裙，大騷纖腰。楊丞琳本身對自己的纖腰都很有自信，她指自己擁有很多女生沒有的腹肌，腰線是自己感到最有自信的部分，裸露肚子不會感到沒安全感。最近楊丞琳忙於拍廣告，新專輯也在籌備當中，預計在暑假期間發行。談及周杰倫早前跟狗仔隊發生衝突，楊丞琳指每個藝人都有自己的個性，可能他真的很不舒服，她不在現場，不便說什麼。

笑問張孝全性取向

提及多年前她也曾遇過被狗仔隊人盯人的拍攝，楊丞琳表示他們的動作行為很有侵略性，但口氣還是客氣的。之前曾跟楊丞琳傳緋聞的張孝全，最近因為與導演楊凡一同看房而被質疑其性取向，楊丞琳笑言不知道，笑稱可以幫記者打電話去問問，他指對方可能演得太多同性戀角色，演得太傳神了，大家才會這樣標籤他。



楊丞琳露腰出席活動，信心十足



碩之與伊健拍片，坦言不敢對他有幻想
安仔正為拉開演唱會作準備



丁子高稱跟千嬅準備嬰兒用品，太太狂掃貨
林欣彤表示不會花太多時間在電影工作上

《天與地》四子 望組Band出碟

《天與地》四子羅鈞滿、張景淳、楊潮凱、張證嘉昨日到觀塘出席復活節活動，即席獻唱三首歌曲，獲不少粉絲到場吶喊支持，四人又跟小朋友玩兔仔跳繩節，整個現場氣氛都打成一片。

四人表示自新年後就甚少見面，因為各有各忙，談起現場獻唱，張景淳表示初入行時，是以歌手身份出道，直到入無線後才放下歌手身份多年，自己由中學開始就有學唱歌；而楊潮凱亦是學結他的，羅鈞滿則是拉小提琴，問到可有興趣推出唱片？四人即興奮地說：「有啊，我知道無線都推過幾個藝人做歌手，但就是沒搵過Band，希望都可以試一試！」他們又稱可能是《天與地》所影響，知道不少人開始有興趣來Band，其實來Band是很正面，像是當大家看到自己的結晶品完成後，那種滿足感是不能言語。另外，說到張景淳身形暴漲，他即顯得一臉尷尬，指因為正拍攝古裝劇，身形有一定厚度才可撐得起古裝造型。



《天與地》四子有意組Band出唱片



林欣彤謂拍咀戲視工作安插

音樂電影《起勢搖滾》的一眾演員，包括樂隊Mr.、林欣彤、詩雅、何佩瑜及洗色麗等，昨日到黃埔為電影舉行宣傳活動，眾歌手演員同時在活動上演繹歌曲，吸引眾多市民及粉絲圍觀。在戲中與Mr.的主音歌手Allen及詩雅發展出三角戀關係的林欣彤，未有機會與Allen拍攝任何親熱及咀戲，反而詩雅與Allen有親嘴鏡頭，對於是否公司為保護其形象而拒絕受咀戲，林欣彤表示，這是劇本的安排，她只按照劇本編排去演出。至於於然有需要會否揀對手才接受拍咀戲，林欣彤說：「這個不是我能選擇的，要跟劇本及工作安插去演。」有多次參與電影演出經驗的林欣彤表示，暫時不會花太多時間在電影工作上，她自言唱歌是她最喜歡的工作，所以未來時間會專注音樂工作。

詩雅笑指得小狗保護

在家有養寵物的詩雅透露，她家中養有一隻小貓及小狗，但小貓近日忽然懷孕，她說：「初時摸不着頭腦，還以為是小狗所為，及後向媽媽了解，原來經常有一隻貓公走到我家，相信牠是經手者，現在會好好安排理想的居所予小貓，讓她好好安胎。」詩雅表示，其居所甚開放，經常有小動物自由進出，對於有否異性在她家進出，詩雅笑說：「我的小狗會懂得保護我。」



詩雅 (左起)、Mr.主音Allen和林欣彤出席電影宣傳活動